

въ 20.000 долларовъ съ богатой ассоціації «American News-Company», въ конторѣ которой адвокатомъ ея были куплены три экземпляра того номера газеты, гдѣ была помѣщена статья Гарвье; поданъ былъ искъ на основаніи того истолкованія закона, что ассоціація, продающая и распространяющая газету, тѣмъ самимъ становится отвѣтственной за то, что въ газетѣ печатается... Предѣдательствующій судья весьма замѣтно склонился на сторону обвиненія; и это въ связи съ фактомъ что симпатіи публики также склонились на сторону актрисы, имѣло соотвѣтственное тому вліяніе на присяжныхъ, которые и вынесли затѣмъ вердиктъ, присуждая миссъ Прескоттъ получить 12.500 долларовъ съ общества «American News-Company», въ видѣ вознагражденія за газетную диффамацію — на которую, прибавимъ, никто и вниманія, при ее появленіи, не обратилъ, и о которой никто бы не зналъ, если бы сообразительная миссъ Прескоттъ не сочла за благо извлечь изъ этого денежную пользу.

Нужно прожить въ Америкѣ нѣсколько лѣтъ, чтобы достаточно уяснить себѣ все хитрое сплетеніе интригъ, изобрѣтаемыхъ съ цѣлью поживиться капиталомъ той или другой состоятельной газеты или подобной компаніи.

Весь свѣтъ удивляется предпримчивости американскихъ изда-
телей, ихъ готовности бросать сотни тысячъ на расходы корреспондента, посланного въ невѣдомыя страны, на снаряженіе экспедицій къ сѣверному полюсу, въ центральную Африку и проч.
Мнѣ же и того удивительнѣе представляется то обстоятельство,
какъ еще газеты умудряются расти и богатѣть при вѣчно сторо-
жащей ихъ стаѣ голодныхъ хищниковъ, алчно проглядывающихъ
изо-дня въ день сотни газетныхъ столбцовъ въ надеждѣ стя-
нуть съ газеты круглое вознагражденіе за «пострадавшую репута-
цію». Но рискъ — это настоящая афера американца, безъ него ему и жизнь не въ жизнь. Потому-то для него такъ привлекательна всякая спекуляція, между прочимъ и газетная, не-
смотря на то, что девять человѣкъ изъ десяти, берущихся за это
дѣло, бросаются его, не выдержавъ и года борьбы.